

Участились случаи мошеннических рассылок от лица налоговых органов

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области предостерегает граждан о случаях мошеннических рассылок от налоговых органов.

Неизвестные лица от имени ФНС России рассылают электронные почтовые рассылки о наличии задолженности по налогам с требованием срочно её погасить и поддельные квитанции на уплату. Если письмо вызывает хоть малейшие подозрения, не переходите по ссылкам и тем более не оставляйте на сомнительных ресурсах личную и финансовую информацию. Как правило, под видом ссылок скрывается вирус, который позволяет отправителю получить несанкционированный удаленный доступ к хранящимся на компьютере (телефоне) данным.

Налоговые органы не рассылают сообщения о наличии задолженности и с предложением оплатить долг в режиме онлайн.

Инспекция обращает внимание, что получить налоговые уведомления по уплате имущественных налогов физических лиц и требования об уплате задолженности от налогового органа **в электронном виде возможно:**

- в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или в мобильном приложении «Налоги ФЛ»;

- в Личном кабинете на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) при условии, что ранее налогоплательщик направил уведомление о необходимости получения документов в электронной форме через ЕПГУ.

Налоговые органы рекомендуют доверять только официальной информации, размещаемой на сайте ФНС России, в официальных группах УФНС России по Свердловской области в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники», а также проверять наличие задолженности и уплачивать налоги в Личном кабинете на сайте ФНС России, на Госуслугах или в мобильном приложении «Налоги ФЛ».